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Zápis z jednání EK 
Volební období 2019–2023 ze dne 2.11.2022 
 
 
Přítomni: Lucie Šabíková (předseda), Kateřina Holíková (KH), Jana Hradilova (JH), Radek 
Felcman (RF), Marek Poláček (MP), Kateřina Šebková (KŠ) 
 
Neomluveni: Jiří Pixa (JP) 
 
 
Program jednání 
1. Interní procesy EK 

1.1. Mlčenlivost členů EK 
1.2. Aktivity členů EK 

2. Podněty k řešení – podezření z porušení Etického kodexu 
2.1. Obdržené podněty 
2.2. Obecné dotazy  

3. Úkoly pro jednotlivé členy EK 
 
 
1. Interní procesy EK 

1.1. Mlčenlivost členů EK 
• Všemi přítomnými členy odsouhlaseno, že nebudou členy EK veřejně komunikovány 

řešené podněty a interní procesy EK včetně jmen zúčastněných a členové EK budou 
dodržovat plnou mlčenlivost 

 
1.2. Aktivity členů EK 
• Účast na jednotlivých schůzích EK 
o Předseda EK bude kontaktovat JP ohledně jeho dalšího působení v EK 
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2. Podněty/úkoly k řešení   
• Členy EK bylo odsouhlaseno, že aktuální podněty k řešení včetně příslušných důkazních 

podkladů budou všem členům EK k dispozici (zaslány e-mailem) vždy v předstihu, a to 
nejpozději v termínu 7 dní před daným jednáním EK. V případě, že bude podán podnět ve 
výše zmíněné lhůtě před jednáním EK a bude zhodnocen jako bude zhodnocen jako 
neodkladný, bude zařazen do programu nejbližší schůze EK.  

 
 

2.1. Obdržené podněty – porušení Etického kodexu 
 

o UEK03 – Logo SUT na soutěži ČSTS 
 Znění podnětu: 

Dobrý den, 
Rád bych poslal fotku ze soutěže ČSTS. Chtěl bych, aby etická komise 
posoudila, zdali je opravdu v pořádku, aby na soutěži ČSTS byla 
propagována soutěž SUT. 
Díky 
S pozdravem 
XY_3 

 Důkazní prostředky: fotografie, veřejné informace o konané soutěži – 
zveřejněné propozice 

 Řešení: při této soutěži došlo k porušení Etického kodexu, dodržování 
pravidel Etického kodexu je zodpovědností pořadatele, resp. odborný dozor, 
EK podá podnět Disciplinární komisi 

 Odpověď: 
V tomto případě opravdu došlo k porušení Etického kodexu, za dodržení 
pravidel Etického kodexu je zodpovědný pořadatel, resp. Odborný dozor 
dané soutěže. Podnět byl předán Disciplinární komisi k řešení. 

 Vyřešeno (podán podnět k Disciplinární komisi ČSTS) 
 

 
o UEK05 Ovlivnění výsledku soutěže 

 Znění podnětu: 
Hezký den, 
Žádám prosím o prošetření porušení etického kodexu porotce a ovlivnění 
výsledku soutěže na soutěžní akci konané v Praze. 
Konkrétně se jedná o nižší věkovou kategorii, kterou porotovalo několik 
porotců ze stejného klubu, kde svým shodným hodnocením ovlivnili výhru 
páru ze spřízněného klubu, a poškodili špatným hodnocením jiný taneční 
pár. 
Tuto věkovou kategorii jezdí páry, které se snaží nominovat na první 
Mistrovství České republiky v kategorii Děti a tato výhra pomohla ovlivnit 
nominaci/nenominaci na toto mistrovství. 
Prosím o prošetření ovlivnění výsledku soutěže a přijetí případného 
opatření, aby se toto znovu nestávalo. 

 Důkazní prostředky: výsledky z dané soutěže 
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 Schválené řešení: 
v tomto případě nedošlo z pohledu EK k poručení Etického kodexu, EK 
doporučuje se dále obrátit na Komisi rozhodců 

 Důkazní prostředky: výsledky z dané soutěže 
 Vyřešeno 

 
 

 
o UEK06  

 Znění podnětu: 
Zdravím Vás, dnes na soutěži se stala situace, že soutěž TPV Děti 2 
kombinace spolu porotovali dva porotci, kteří spolu tvoří taneční pár. Když 
jsem se byl dotázat, jak je to možné, bylo mi jednou odpovězeno "to je 
TPV, to je jedno" podruhé, že to není nikde v SŘ ukotveno anebo, že to 
měl pár nahlásit a hledalo se, kde je případná chyba. Porotovalo jen 5 
porotců a tento pár jsou navíc trenéři v klubu, který v této soutěži měl své 
zástupce. Vysvětlovat to rodičům našeho páru, který byl proti nim bylo 
přinejmenším nemilé a pro ně velmi demotivační, že to takto může 
fungovat. Jedná se sice o kategorii, ve které o nic nejde, ani body, nicméně 
vrhá to minimálně špatnou reklamu na náš sport. Jako organizátora 
soutěže, by mě tedy zajímalo, kde je pravda, zda to, co se píše v 
pravidlech pro porotce v bodě 3 c, (viz níže), platí jen pro postupové 
soutěže a pro TPV nikoliv, případně pokud to platí pro TPV, kdo za tuto 
situaci nese zodpovědnost, zda to budu já jako organizátor, že jsem to 
nepohlídal, vedoucí soutěže, odborný dozor či samotní porotci.  
Pravidla pro porotce bod 3 c: 
V rámci poroty jedné soutěže nemohou být porotci, kteří v minulosti tvořili 
taneční partnerský vztah a zároveň vykonávají společnou trenérskou 
činnost v rámci jednoho tanečního klubu nebo tréninkové skupiny 
tanečních párů. V případě této situace upozorní vedoucího soutěže a 
odmítnou společnou účast v takové porotě. 
S poděkováním za odpověď, XY_4 

 Důkazní prostředky: výsledky z dané soutěže 
 Odpověď: 

ohledně daného podnětu byly kontaktováni členové VR (PR a VpP), dle 
obdržených informací se jedná o pochybení proti Soutěžnímu řádu, znění 
odpovědi Na všechny soutěže v ČSTS se vztahují pravidla ČSTS bez 
výjimek. Pravidla, která jsou obsažena v příloze SB06 pouze upřesňují 
pravidla, která platí pro soutěže TPV viz SŘ §3 bod 4. K porotě je zde 
pouze napsáno v příloze SB06, že dle k§13 zde může být menšina poroty 
bez licence. Ale většina musí mít licenci.  
Podnět vzhledem k přestupu proti Soutěžnímu řádu předán Disciplinární 
komisi. 

 
   Vyřešeno 
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2.2. Obecné dotazy 
 

o ODEK01 
 Znění dotazu: 

Dobrý den, 
mám dotaz ohledně porotování a coachování páru v jeden den, prosím o 
ověření tohoto dotazu: 
Pokud jako porotce porotuji od času příchodu do poroty až po ohlášení se 
vedoucímu soutěže, že už jsem s končila s funkcí porotce na dané soutěži, 
za které beru dané finanční ohodnocení v počtu hodin strávených na 
soutěži, mohu se na dané soutěži následně účastnit jako coach svých 
párů, které na dané soutěži vystupují? Nikde jsem nenašla odpovídající 
definici k mému dotazu.  

 
 

 Odpověď:  
Práce porotce, a to včetně honoráře, je počítána počínaje poradou poroty a 
konče vyhlášením poslední kategorie dané soutěže. 
Z tohoto důvodu, i když jsi ukončila svoji činnost dříve, jsi stále brána jako 
člen poroty až do ukončení poslední kategorie. Proto bohužel nemůžeš 
koučovat svoje páry během dané soutěže. 

 
 

Pozn.  Znění jednotlivých podaných podnětů bylo s ohledem na ochranu osobních údajů zúčastněných osob pro účely 
zveřejnění upraveno. 
 
 
 

2.3. Úkoly pro jednotlivé členy EK 
 

o LŠ – zjistit aktuální znění Etického kodexu WDSF 
o RF – předložit k posouzení zápisů ve verzi k zveřejnění JUDr. Stano 
o Pro všechny členy prostudovat aktuální znění Etického kodexu WDSF 
o LŠ – kontaktovat Jiřího Pixu  
o RF – definování principu konání soutěží TPV pod ČSTS, účast členů tanečního páru 

v porotě jedné soutěže,  
o RF – zjistit oficiální definici trvání soutěže a aktivity jednotlivého porotce včetně 

příslušného chování 
o LŠ – chování porotce při soutěží, zejména jeho chování při běhu soutěže 
o Další schůze – 30.11. v 21. hod 

 

Holíková Kateřina VITAR
skončila

Holíková Kateřina VITAR
koučovat

Holíková Kateřina VITAR
zápisů

Holíková Kateřina VITAR
Další
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